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Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy środków dezynfekujących  

i myjących na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/25/PN/25). 
 

 

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na „dostawy środków dezynfekujących i myjących na okres 24 miesięcy” (znak 

sprawy: Z/25/PN/25), wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia  

o następującej treści: 

Pytanie nr 1 

Do zadania nr 2 poz. 1: Czy Zamawiający dopuści gotowy do użycia, wymagający aktywacji preparat 

na bazie mieszaniny nadtlenku wodoru i kwasu nadoctowego przeznaczony do manualnej i maszynowej 

dezynfekcji endoskopów i innych termolabilnych wyrobów medycznych. Stabilność roztworu min.15 dni. 

Działanie biobójcze: B, F, Tbc, V, S .Zgodny z medyczną normą  sporobójczą EN 17126 – dla szczepów 

normatywnych: B.subtilis, B.cereus i C.difficile 027, w 5 minut.  Opakowanie: kanister 5L . Wyrób 

medyczny kl. II b.? 

 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji 

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.  

 

Pytanie nr 2 

Do zadania nr 2 poz. 2: Czy Zamawiający dopuści paski testowe do produktu z poz. 1 w op. a’14 sztuk? 

 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji 

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.  

 

Pytanie nr 3 

Do zadania nr 2 poz. 3: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania czteroenzymatyczny preparat do 

manualnego i maszynowego mycia narzędzi, endoskopów oraz innych wyrobów medycznych. Skład: 

kompleks 4 enzymów ( proteaza, lipaza, amylaza, celulaza ), niejonowe związki powierzchniowo-czynne, 

związki chelatujące . Skuteczne działanie już od momentu 

Do wszystkich Wykonawców  
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zanurzenia narzedzi, optymalny w 5 minut. Bardzo wydajne stężenie robocze od 0,5% . Potwierdzone 

bezpieczne przechowywanie narzędzi w roztworze nawet do 72h. Mycie w procesie manualnym, 

ultradźwiękowym i maszynowym. Roztwór nie pieni się i doskonale wypłukuje – może być stosowany do 

mycia narzędzi w myjniach automatycznych oraz do mycia wąskich kanałów endoskopów w procesie 

manualnym i maszynowym. Nie wymaga stosowania dodatkowych środków neutralizujących w 

myjniach-dezynfektorach do narzędzi. Biodegradowalny. pH 6-9. Wyrób medyczny kl. I. Spektrum: 

właściwości bakteriostatyczne. Opakowanie : kanister 5L? 

 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji 

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.  

 

Pytanie nr 4 

Do zadania nr 7: Czy zamawiający dopuści czteroenzymatyczny (proteaza,lipaza,amylaza, celulaza) 

preparat w pianie zawierający IV rzędowe związki amonowe do zwilżania i wstępnej dezynfekcji 

zanieczyszczonych narzędzi chirurgicznych i innych wyrobów medycznych. Preparat całkowicie 

biodegradowalny, preparat o neutralnym pH z zawartością substancji antykorozyjnych, Potwierdzone 

oświadczeniem producenta bezpieczne zwilżanie narzędzi nawet do 72 godzin, forma aplikacji piana. 

Do każdego opakowania dołączona końcówka spieniająca w op. 1000ml? 

 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji 

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.  

 

Pytanie nr 5 

Do zadania nr 11: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania gaziki zarejestrowane jako wyrób 

medyczny klasy I? 

 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji 

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.  

 

 


